



2022.11.8 星期二

农历壬寅年十月十五

第12460期

大众报业集团(大众日报社)主办

习近平向国际竹藤组织成立二十五周年志庆
暨第二届世界竹藤大会致贺信

11月7日,国家主席习近平向国际竹藤组织成立二十五周年志庆暨第二届世界竹藤大会致贺信。

习近平指出,国际竹藤组织成立以来,致力于竹藤资源保护、开发与利用,为促进全球生态环境保护、推动可持续发展发挥了建设性作用。中国政府同国际竹藤组织携手落实全球发展倡议,共同发起“以竹代塑”倡议,推动各国减少塑料污染,应对气候变化,加快落实联合国2030年可持续发展议程。

习近平强调,中国大力推进生态文明建设,积极践行人与自然和谐共生的发展理念,愿继续同各方携手努力,构建人与自然生命共同体,共同为子孙后代建设一个清洁美丽家园。

据新华社

国家发展改革委21条举措加大力度支持民间投资发展

支持民间投资参与102项重大工程

详见A02版

落叶缓扫 留住秋韵



11月7日迎来立冬,在青岛街头,片片金黄的树叶随风飘下,散落在道路上为城市保留了几分秋日的气息。为留住秋韵,青岛西海岸新区城市管理局实施“落叶缓扫”政策,将金黄色的落叶“变废为宝”。

据西海岸新区城市管理局工作人员介绍,“落叶缓扫”政策的实施时间是10月21日—11月21日,“缓扫”也并非完全不扫不管,而是实行更加精细化的保洁和管理,统筹做好落叶区域的卫生保洁工作,以“缓扫”的方式营造优美的道路环境、满足市民观赏需求。记者 刀明杰 通讯员 张丽萍 摄影报道



86岁老人义务为烈士守墓36载
他几乎每个月都跑二百多公里

详见A05版



陪烈士说说话,让英魂不孤单
朱程烈士之墓
曹县人民政府
一九九三年立

梦天舱8个科学柜即将在轨测试

详见A03版

中国航展参展飞机达110架

直20、直10、直8等现役陆航装备亮相

详见A04版

拿下申花,泰山暂时登上榜首

详见A12版

今晚别忘约会“红月亮”

天宇上线月全食,还“附赠”月掩天王星

详见A16版